МБОУ СОШ с.Камышки

Nº118

февраль 2021 год

Издание основано в 2004 году

Хлеб блокадного Ленинграда "Хлеб блокалного 7 класс подготовил лекцию на сентябрь 194

В школьной библиотеке 27 января ученики 7 класса провели мероприятие на тему: "Хлеб блокадного Ленинграда". В этот же день ученики нашей школы участвовали в викторине «Блокада Ленинграда». Лучшие ребята, запомнившие важные факты из лекции, были награждены грамотами:

- 1 место-Байбулатова Фарида
- 2 место Жакпарова Гаухар
- 3 место занял Бородкин Кирилл.

Библиотекарь Маркина И.Ж. рассказывала о блокаде Ленинграда, читала стихи поэтессы Ольги Берггольц. Ирина Жоржевна порекомендовала всем ученикам школы прочесть книги на эту тему, подборку которых она выставила на стенде. Самым поразительным в лекции были факты из дневников ленинградцев, находившихся в блокаде, особенно дневник девочки Тани Савичевой.

Свет Рождественской звезды

Подведены итоги Муниципального конкурса «Свет Рождественской звезды».

Коллектив «Балагуры», состоящий из учащихся 7 класса, стал Лауреатом этого конкурса.

Молодцы, ребята!

Поздравляем, желаем творческих успехов!



Мы не забудем никогда...

27 января считается Международным днём памяти жертв Холокоста. В каждом классе прошли часы общения на тему: «Помним, скорбим о погибших в период Холокоста». Факты бесчеловечного отношения гитлеровцев к евреям и другим «неугодным» народам, поразили воображение наших учеников.



Во времена Холокоста было убито около шести миллионов евреев. Конечно, это является страшной трагедией для всего человечества, и нам следует хранить память об этих ужасных событиях, чтобы не допустить их повторения.

Гумарова Самира и Рахметова Саида ученицы 7 класса провели беседу и викторину "Помни, не забудь!" для учеников средних классов. Активные ребята были награждены почетными грамотами.

Итоги викторины:

- 1 место-Таскалиева Зарина
- 2 место-Кабанова Анастасия
- 3 место-Бородкин Артём

Ученики 7 класса

Так приятно творить добро!

Одной из высоких моральных ценностей, которые прививают детям, является забота о ближнем. Таким образом, получается, что человеку свойственно протягивать руку помощи нуждающимся. Подобные действия можно назвать благотво-Благотворительрительностью. ность – это значит творить благо. Другими словами - это бескорыстная деятельность для блага окружаюших. В рамках акции «Воскресенье с семьёй» ученики нашей школы участвовали во Всероссийской акции взаимопомощи #МыВместе и доставляли продукты своим близким и соседям.



Покормите птиц зимой



Ученики школы приняли активное участие в акции "Покормите птиц зимой". Сделали кормушки, насыпали корм. Развесили кормушки на деревьях в парке и в школьном саду. Два раза в неделю подкармливали пернатых питомцев. Ребята, не забывайте подкармливать птиц!

Рахметова Саида

Береги себя!

Тюбинг — катание на надувных санках (тюбах) по снегу или по воде. Это вид активного отдыха, в процессе которого райдер постоянно совершает подъёмы в гору, испытывая полезные кардионагрузки (развивая сердце и легкие), тонизирует большое количество мышц и развивает координацию, что благотворно отражается на

его развитии и здоровье. Катание на тюбах приобретает всё большую популярность. Катание на тюбингах - захватывающее удовольствие, во время которого человек получает непередаваемые новые ощущения. При катании на этом чуде-приспособлении следует строго соблюдать 5 нельзя:

- 1. Нельзя спускаться на тюбинге с горки, если впереди имеются препятствия. Например, растут деревья, стоят дети, лежит большой кусок льда, камни, доска;
- 2. Нельзя скреплять между собой, привязывать к машине или снегоходу;
- 3. Нельзя кататься на тюбах втроем или большим количеством людей;
- 4. Нельзя начать спускаться до того, пока катающиеся впереди люди не скатились с горки полностью:
- 5. Нельзя кататься стоя или лежать при спуске, прыгать или пытаться привстать.

В каждом классе прошли часы общения по обсуждению опасности катания на тюбах, говорили о том, что у каждого жизнь одна и ею надо дорожить. Безопаснее кататься на санках и лыжах.



Гумарова Самира

Это интересно



Феликс Васильевич Маляренко — российский поэт и прозаик, автор произведений для детей и юношества. Предсе-

датель Саратовского регионального отделения Российского союза писателей.

Ученики 7 класса приняли участие в акции "Давай читать, Губерния!" В школьной библиотеке

они читали отрывки из произведений Саратовского пис а т е л я Феликса Маляренк о — "Сказка о



вредных девчонках", "Дай лапу, человек", "Сказка о свинках". Рекомендовали детям прочесть книги полностью.

Букина Виктория

Максимум шуток, веселья и смеха, вместе сумеем достигнуть успеха!



Участники конкурса 'Л_{УЧШИЙ УЧЕНИЧЕСКИЙ КЛАСС-2021'}

Ученики 7 класса и классный руководитель Кабанова Лидия Владимировна.

Желаем Вам победы в конкурсе!

Сталинградская битва одно из важнейших генеральных сражений Второй мировой и Великой Отечественной войн. В начале февраля в каждом классе прошли часы общения на тему: «Сталинградская битва», были проведены беседы и показан документальный фильм. На часах общения дети узнали о том, что Сталинградская битва была самым тяжёлым и кровопролитным сражением Великой Отечественной войны.



Грандиозная по масштабам битва, длившаяся ровно двести дней и ночей, стала переломным моментом и положила начало контрнаступлению советских войск. Защитники Сталинграда ценой своей жизни остановили врага и не пустили его на левобережье. «За Волгой для нас земли нет!» - с таким девизом бойцы держали оборону главной высоты – Мамаева кургана. Сражались за каждый дом, за каждый этаж, за каждый кусок земли. За шесть с половиной месяцев кровопролитных боев наши войска пережили разгром и отступление, тяжелейшую оборону разрушенного города, превращённого в сплошное море руин, и победоносное наступление, которое закончилось поражением немецкой группировки.

Канунникова Варвара



На Мамаевом кургане тишина, За Мамаевым курганом тишина, В том кургане похоронена война, В мирный берег тихо плещется волна. Перед этою священной тишиной Встала женщина с поникшей головой, Что-то шепчет про себя седая мать, Всё надеется сыночка увидать. Заросли степной травой глухие рвы, Кто погиб, тот не поднимет головы, Не придёт, не скажет: «Мама! Я живой! Не печалься, дорогая, я с тобой!» Вот уж вечер волгоградский настаёт, А старушка не уходит, сына ждёт, В мирный берег тихо плещется волна, Разговаривает с матерью она.

При выходе на проезжую часть пользуйся общими правилами перехода, но с учетом зимних условий:

- Не торопись переходить дорогу в мороз. Это опасно: стёкла автомобиля покрываются изморозью и видимость ухудшается.
- В гололед даже самый опытный водитель не сможет сразу остановить машину, особенно на скользкой дороге.
- В снегопад водитель с трудом видит перед собой дорогу и поэтому неожиданно появившийся пешеход может быть сбит машиной.
- В зимнее время будь чрезвычайно осторожен на улице (дороге).
- Переходи улицу только на зеленый сигнал светофора или по пешеходному переходу, полностью убедившись в том, что все машины остановились.
- Не играй в снежки, футбол на тротуарах и вблизи проезжей части.
- Не катайся на санках, лыжах и коньках по улицам и дорогам. Это очень опасно.
- Не цепляйся за проходящий транспорт. Ты можешь неожиданно упасть и оказаться под колесами.
- •Будь особенно осторожен в гололед.





Осторожно, горка!

Зима – раздолье для зимних игр и забав. Сколько веселья, радости и удовольствия доставляют детям игры в снежки, спуски с ледяных горок. В то же время зимние катания таят в себе немало опасностей.

Зимой, выбирая горку для катания, надо обязательно обращать внимание на то, чтобы она не выходила на проезжую часть дороги, где в любой момент может появиться машина.

ЗАСВЕТИСЬ!

В тёмное время суток носи одежду со световозращающими элементами или прикрепляй к куртке, ранцу светоотражающие значки, подвески. Тогда водитель сможет издалека тебя увидеть и затормозить. Переходя дорогу вечером или в плохую погоду, БУДЬ КРАЙНЕ внимателен!

Внимание, гололед!

Погода зимой бывает разная. При перепадах температуры наблюдается такое явление, как гололёд.

Гололедица – это слой льда на дорожном покрытии. Во время гололедицы, для того, чтобы не получить травму, нужно соблюдать следующие правила.



Передвигайтесь по улице медленно, делайте широкий шаг. Корпус наклоняйте немного вперед. Обувь лучше носить с прорезиненной подошвой – она меньше скользит. Не держите руки в карманах, иначе в случае угрозы падения тяжело будет удержать равновесие.